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1 煩悩を[解脱]するため出家する。 ア

2 [愛猫]がえさをねだって鳴いている。 イ

3 長年の使用で部品が[摩耗]した。 ウ

4 恩師の[説諭]が胸にこたえた。 エ

5 相手の[利]き腕を封じる作戦に出た。 オ

6 夜更かしは体に[障]る。 1 還元

2 巧拙

1 会社の経営方針が[ユ]れている。 3 媒介

2 [イ]住まいを正して客を待つ。

3 社会の発展が[ソガイ]される。 1 弔

4 刑に服して罪を[ツグナウ]。 2 累

5 旅行に[セイチョウ]剤を携行する。 3 亜

6 目に見えて[タイグウ]が良くなった。

1 氾愛(   )

1 非凡 2 (   )内剛

2 富裕 3 順風(   )

3 飽食

ア
外見は穏やかそうに見える
が、実際は意志が強いこ
と。

1 比肩 イ
あらゆる人を分け隔てなく
いつくしみ、得るところを
平等にする。

2 尽力 ウ
物事がすべて順調に進んで
いるさま。

3 湯船

正 誤

1

2

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。

以下の熟語下記のア～オのどの構成にあたるか。

同じような意味の漢字を重ねたもの。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

上の字が下の字を修飾しているもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

次の漢字の部首を記せ。

四時熟語の(   )に入る漢字を記せ。
また、下から意味を選べ。

次の漢字のよみを記せ。

次のカタカナを漢字に直せ。

次の漢字の対義語を記せ。

次の漢字の類義語を記せ

窓際の花段につるくさを植えて建物を覆うと、遮光と植物の蒸散作用の相乗効果で室
温の上昇が抑えられる。
南太平洋の島では地球温暖化に起引する海面上昇で浸水が頻発し、水没の危機に直面
している島国もある。


